
POČÍTAME DO 100   (CD A J)                                Meno: _____________________                      

1. Počítaj.                                                                  2. Doplň číslo, aby bol zápis pravdivý.                                                       

60 – 50 = ____          50 +  4 + 10 = ____                             

40 +   2 = ____          49 – 40 +  5 = ____                 

  3 + 80 = ____          90 – 60 +  7 = ____                         

70 – 40 = ____          30 +  5 +  5 = ____ 
 

3. Čísla porovnaj a do rámika napíš, o koľko je jedno z nich väčšie, menšie. 

 60___ 20     83 ___  3       20 ___90      40 ___ 40        9 ___ 79       0 ___ 49 

           

62___ 2        44 ___  4     100 ___70       50 ___ 80     70 ___ 40       6 ___ 56 

          

 
4.  Doplň správne číslo.                                       5. Rieš slovnú úlohu.                                                      

         + 7 = 87             – 5 = 60                                                       

30 +        = 50    75 –         = 5 

 

6. Koľko € je na obrázku? Napíš.                                                                                                                

 

                                                                    7. Z čísel  6, 66, 60  utvor všetky štyri príklady.   

                                                          

 

           
 

  8.  Na návšteve v knižnici bolo 40 detí 

       a traja dospelí.  

       Koľko ľudí bolo v knižnici?                                      

Zápis:                                                                                                             

                                                                                                       

 
      

 Príklad:  _________________________ 

Odpoveď: _________________________________                                                                                                        

 

47 – 40  

20 + 50  

60 – 20   

40 + 6 

77 – 7  

90 + 4    

9.  Označ       správne tvrdenie. 

Číslo 48 má viac jednotiek ako desiatok. 

Číslo 48 je nepárne číslo. 

Hneď pred číslom 48 je číslo 50. 

Všetky čísla, ktoré majú na mieste  

desiatok číslo 3 sú menšie ako 40. 

Mamička mala v peňaženke 70 €. 

Za sobotňajší nákup zaplatila 30 €. 

Koľko € mamičke v peňaženke  zostalo? 

 

Mamičke zostalo v peňaženke ____ €.  

 

_____ € _____ € 


